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Liane Ringvei 10 
4638 Kris9ansand 
 
 
E-Mail: post.randesund@kirken.no  
 

 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, onsdag 20. september (utsaC fra 13. september) kl. 19.00  
Tilstede: Nils Kris9an Aarsland (leder), Kirsten Leidal (nestleder), Åsmund Faresteveit, Julie Tovar 
Egeland, Lars Ivar Gjørv (for Tobias Malvig), Mar9n Pearson (for Øystein Sannarnes), Terje Egeland 
(for Marianne Christensen Tandberg), Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise Halvorsen 
(sekretær) 
Forfall: Øystein Sannarnes, Tobias Malvig 
Permisjon: Marianne Christensen Tandberg og Magnus Ramsdalen 
 

SAKER: 
 
51/23  Godkjenning av innkalling og dagsorden  

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent.  
 
52/23  Godkjenning av referat fra MR, 16.08.23 
  Vedtak: Referatet godkjent.  
 
53/23  Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Blant annet er vår 
nye ungdomsarbeider, Sindre Strømme Christoffersen, godt i gang. Innse_es i 
gudstjenesten, 24. september.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. Prestetjenesten jobber godt og den nye kapellanen, Kris9n B. 
Torgersen, har blant annet ta_ over for soknepresten i konfirmantarbeidet. Hun 
re_er også en del av arbeids9den mot ungdommene i menigheten.  

3. ÅLH orienterte om oppfølging av menighetsundersøkelsen og frivillige som 
meldte seg. Det var dessverre ikke mye å hente ut av de_e materialet.   

4. Kirkeringene ved Liv Godbredsen og Ann-Helen Tverrli har vært i AU og gå_ 
igjennom kirkeringenes arbeid med julemessa, ansvarsfordeling mellom 
kirkeringer, stab og menighetsråd. Det ble poengtert at de_e er hele 
menighetens julemesse og at der er vik9g at stab og menighetsråd er synlige og 
delak9ge på julemessedagen.  

5. Nils Kris9an Aarsland orienterte fra Fellesrådsmøtet i september. Fellesrådet er 
ikke bare oppta_ av bygg, administrasjon o.l., men blant annet også kirken i 
Kris9ansand sin diakonale satsing.  
 

Sak 54/23  DrøXingssak: Konfirmantarbeidet 
Kateket og kapellan besøkte MR for drøeing av konfirmantarbeidet 2023-24, med 
utgangspunkt i dagens ressurser. 
 
Bakgrunn:  
Vi er ved oppstarten av et ny_ konfirmant-kull med alle de muligheter som kny_er 
seg 9l det. Rolf Erik har vært stå_ i arbeidet sammen med Ellen i kapellan-vakansen, 
men er nå ute av konfirmantarbeidet igjen e_er at 2023-kullet er konfirmert. 
Kapellan Kris9n trer inn og er prestetjenestens bidrag i konf.arbeidet i fortse_elsen. 
Hun er jo også den av prestene som vil være mest i inngrep med ungdomsarbeidet 
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vårt. Det er et vik9g mål for menigheten å se konfirmantarbeidet og resten av 
arbeidet med de unge i sammenheng. 
 
Punkter fra drøXingen i MR:  

1. Ellen refererte fra evalueringen av 2023-kullet. I et møte 6. sept. gjorde vi en 
felles evaluering av konfirmantåret 2022-23, Ellen, Rolf Erik og Åsmund 
(ansvarlig for hjemmegruppene), med Kris9n 9l stede.  

a. Hjemmegruppene var et ny_ og vik9g bidrag 9l konfirmantarbeidet 
(2 samlinger i hver gruppe, de fleste fungerte godt, noen få (2?) av 
gruppene hadde for mange forfall og fikk ikke fungere helt e_er 
hensikten). Takk 9l Åsmund, som organiserte de_e! 

b. 86 konfirmanter fullførte. Vi klarte ikke å lose dem inn i det 
kon9nuerlige ungdomsarbeidet vårt. Heller ikke den store gruppen 
(ca.60 ungdommer) som reiste på Danmarksturen i 2022, så vi igjen i 
Enter. Få (én-to?) er så langt rekru_ert 9l ungdomslederarbeidet 
TØFF. (Tøff reiser 9l Tallinn med 8-10 TØFF’ere i september). Vik9g 
ressurs i ungdomsarbeidet vårt.  

2. Hva er status ny_ kull? Status ressurser? à 64 påmeldte i det nye kullet (mot 
86 som gjennomførte i 2023-kullet). 2024-kullet av 15-åringer i bydelen 
antas å være omtrent på størrelse med morårets.  

a. En større andel av morårskullet hadde nok fra før en god relasjon 9l 
menigheten. Staben jobber gjennom arbeidet for barn og unge med 
å bygge den 9lhørigheten hos barna som i neste runde gjør det 
naturlig for dem å velge konfirmasjon hos oss. MIDI og MIDI+ er 
gode bidrag 9l de_e.  

b. Det er en hovedubordring å lede konfirmantene inn i det 
kon9nuerlige arbeidet i Enter og rekru_ere unge ledere gjennom 
TØFF. 

3. Hvilke tanker gjør kateket og kapellan seg om det nye kullet?  
a. Det arbeides med å bringe inn ungdommer i konfirmantarbeidet som 

kan bidra i opplegget og være brobyggere 9l Enter. Selve 
undervisningen må dekkes av kateket og kapellan – skulle gjerne ha_ 
en tredje person på laget. 

4. Hvilke muligheter ser vi (MR og stab) for å bygge broer mellom arbeidet med 
de_e kullet og arbeidet for øvrig?  

a. Kan konfirmantene ubordres 9l/pålegges å møte flere kvelder i Enter 
– evt. i stedet for gudstjenester? (Til nå har de få_ by_e én 
gudstjeneste mot to Enter-kvelder). 

b. 2023-kullet deltok noe hyppigere i gudstjenester enn i 
konfirmantene har gjort de senere årene. Posi9ve 9lbakemeldinger 
også fra menigheten på konfirmanter i synlige roller i vanlige 
gudstjenester. Vi vil gjøre mer av de_e.  

5. Hvordan bruker vi de_e kullet 9l å bygge kontakt med konfirmantenes 
foreldre?  

a. Vik9g å ubordre konfirmantenes foreldre på å få med seg 
temasamlinger som er myntet spesielt på foreldre 9l ungdom (jfr. 
temakveld med KUP i mor, - gjentas i år). Det har vist seg krevende å 
få foreldre 9l å prioritere de_e i en travel hverdag – 9lsvarende 
opplevelser har man i skolen (Åsmund).  

b. Invitere tydelig og legge 9l re_e for at konfirmanboreldrene kommer 
når konfirmantene har oppgaver i gudstjenesten.  

c. Det har 9dligere vært en god hjelp og trygghet for Enter å ha voksne 
9l stede på Enter-kveldene. De_e må planlegges inn i god 9d, hvis 
det skal la seg gjennomføre. 



d. Konfirmanboreldrene representerer et alderssegment som vi ser alt 
for lite igjen i menighetens felleskap. Hvordan tar vi denne 
ubordringen videre?  

 
55/23  Hovedgevinst \l julemesse og menighetsrådets innsats julemesse 

Vedtak: Menighetsrådet bevilger penger 9l innkjøp av sykkel. Ole Fritjof Godbredsen 
tar kontakt med aktuelle stø_epartnere. Det nye menighetsrådet bes se_e av 9d 9l 
innsats iqt. julemessa, men også flere i det nåværende s9ller på messedagen. 

 
56/23 Ter\alrapport  

Vedtak: Ter9alrapport ta_ 9l orientering.  
 
57/23  DrøXingssak: U`orming av neCsider – hvordan vil vi presentere oss? 

Vedtak: Sak utse_es 9l ny_ råd.  
 
58/23  Innkjøp av forsterker \l lyd på kirkestua 

Daglig leder har sjekket saken vedr. behov for bedre forsterker på kirkestua. Saken er 
nå løst på en 9lfredss9llende måte, uten kjøp av ny forsterker. I stedet 
omprogrammeres en eksisterende forsterker.  

  
59/23  Eventuelt 
 
59/23 -1  Evaluering kirkevalget 

Det var fint å representere kirken og fint å si_e på valg9nget. Mye gikk bra, og 
enkelte 9ng skal forbedres i neste runde. Vi avventer evaluering fra sentralt hold.  

 
59/23 – 2 Offer julaXen og offer TV aksjon 

Det ble diskutert om juleofferet i sin helhet skal gå 9l Kirkens nødhjelp eller deles 
mellom Kirkens nødhjelp og et lokalt formål.  
Vedtak 1: Offeret deles mellom Kirkens Bymisjon Kris9ansand og Kirkens nødhjelp 
Vedtak 2: 22. oktober går offeret 9l Redd barna/TV aksjonen 

 
59/23 – 3 Forlengelse av misjonsavtalen  

Det er pr. dags dato ikke oppe forslag om ny_ prosjekt, og det er ønskelig å 
videreføre prosjektet i e_ år 9l.  
Vedtak: Misjonsavtalen med Stefanusalliansen utvides med e_ år, ut 2024. 

 
59/23 – 4 Bistand i barne- og ungdomsarbeidet 

Det trengs ekstra bistand i trosopplæring, barne- og ungdomsarbeidet, og 
menigheten har fremdeles ubeny_et s9llingsressurs. 
Vedtak: Menighetsrådet delegerer 9l AU å følge opp de_e, sammen med daglig 
leder.   

 
 
 
Nils Kris9an Aarsland     Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder og sekretær for rådet 


